



Product Information Sheet

Prod No.	GTIN	Product Name	Pack Size	Shelf Life	Brand	Sub Brand	Туре	Sub Type	PackID
102344	9300605501133	NESCAFÉ Food Service Blend	1KG	24 Months	NESCAFE	FOODSERVICE BLEND	SOLUBLE COFFEE		43581907

Product Name	NESCAFÉ Food Service Blend			
Product Description	GRANULATED SOLUBLE COFFEE NESCAFÉ Foodservice Blend is a granulated coffee that is packed for Caterers. This special mild roast will suit all serving occasions due to its smooth, rounded flavour.			

Packaging

Pack Type Packaging Description GTIN Pack No. Dimension Gross Weight

Retail Pack NESCAFE FOODSERVICE BLEND 6x1kg AU 9300605501133 43581907 Case Tray Corr NESCAFE Foodservice 6x1kg02/14 19300605501130 43583073

Ingredients Ingredients: 100% Natural Coffee Beans.

Allergens

Allergen Name Formulated Via Cross Into Product Contact

No Known Cross Contact Allergens

No Known Allergens Formulated Into Product

Nutritional Information

None Found

Statements and Claims

From Professional to Professional

Nutritional Benefit

NESCAFÉ Food Service Blend is simply made from 100% natural coffee beans and contains no additives.

Preparation or User Instructions

Professional Advice

Place one teaspoon into a cup, add very hot (not boiling) water and stir. 1 kg of NESCAFÉ Foodservice Blend makes 100L or 588 cups of 1.7g serves.

Country Origin Statement

Made in Australia from Imported Coffee Beans

Status: Active Effectivity: Date of Issue: 28/08/2024 @ 14:19







Storage Instructions

After use, replace lid firmly & store in a cool, dry place.

Best enjoyed within 4-6 weeks of opening. Replace lid firmly after use

Contact Details

Company Nestlé Australia Ltd, Address

1 Homebush Bay Dr,

Suburb Rhodes State NSW

Postcode 2138, Country Australia.

Recycle Labelling Recycle Logo

Status: Active

Effectivity:

Effectivity:

Status: Active

Date of Issue: 28/08/2024 @ 14:19

Date of Issue: 28/08/2024 @ 14:19

nutribank.

Disclaimer: This information is correct at date of issue and may be subject to change. Please check the product label before consuming product.

nutribank.